

一艘挤满单身百万富翁的豪华游船,11月25日将在上海黄浦江起航,这些跻身中国“最富裕阶层”的男人们和30名来自全国各地的“最可爱的”单身女人们,将在两天的时间内参加一场每人费用为28800元的豪华相亲派对。



游船内小酒吧
游船平台



千人争上“钻石王老五”游船

20来名百万富豪入选 将上船和30名美女相亲

入选者身价至少200万

据了解,参加此次“浪漫之舟,爱在深秋”游船派对活动的富翁类会员,身价至少为200万元,其中更是有十多位亿万富翁。根据派对活动规则,富翁类会员交纳活动经费后可以邀请三名中意的异性免费参加派对,也可由婚姻顾问代为筛选优秀异性会员参加活动。而个人条件出众的非富翁类会员,经富翁类会员邀请和网站综合审核后可免费出席。

该派对由上海“钻石王老五征婚网”组织。网站经理、本次活动组织者徐天立昨天下午接受了快报记者的电话采访。他说,自从三四个月前他们在网站上向全国发布该活动启动告示以来,已经有1000多名成员申请加入这一派对。他说:“这次征婚是抱着严肃的态度进行的。我们对会员的资格有个基本审核,验证相关证件,要求提供真实的婚姻和情感状况。活动前,他们必须签一份合约,一旦情况不实,我们会终止为他们服务,他们还要缴纳违约金。”

初定50多名男女

主办方在经过细致的挑选后,已经大致接纳了50多人。徐天立说,在举办方已大致确定接纳的人当中有20多人是男性,全是百万富翁,其中有十多位甚至是亿万富翁。他们年龄在30-50岁之间,以三十多岁和四十多岁居多。这些人现在全都是单身,其中大多数人未婚,此外还有个别是离异的。文化程度都在大专以上,成员中的最高学历是博士。

至于参加派对的女性,举办方现在已经确定为30名。徐天立强调说,光长相美丽还不够赢得一位百万富翁伴侣。他说他们还要看候选人是否受过良好教育,是否多才多艺,文学素养是否高”。据介绍,这些女子来自全国各地,以上海和北京居多,远的来自广西、四川等地。徐天立说,她们年龄大多在30岁以下,未婚,同时也有两三位离异富翁。

徐说,这些人大多为职业女性,其中还有一位是上海交响乐团的。这些人一个共同的特点是都很自信,外貌、气质和修养可圈可点。大多在事业上有所成就的她们表白说,自己参加豪华征婚派对的目的,并不是因为看重对方的财富,而是认为他们是成功人士的代表,希望参加派对能让自己有更好的选择机会。

因为可能涉及到隐私,徐天立不愿进一步谈论派对成员个人的具体情况。他只是说,这些人在媒体的关注面前保持着低调,因为他们事业有成,并无必要借此炒作。他们对隐私的保密要求很高,将派对安排在游船上在一定程度上就是出于这方面的考虑,就是因为游船是一个相对独立的封闭空间。

活动灵感来自会员

徐天立说,举办相亲派对的灵感来自该网站的成员们。他说:“有一名富翁成员

说,如果能一次碰到多位女性就好了,那样能节省大量时间。我们觉得这主意不错。”

他在谈到此次参加派对的成员时说:“他们全都是来寻求建立一种认真的关系的。”这些人平时在竞争激烈的商业社会打拼,碰到的大多只是在那里工作或者前来谈生意的女性,他们认为不适宜与这些女性确立关系。而在工作之外,他们因为自己的身份、想法,同时也因为并无多少时间和精力,无法去普通的网站或场合征婚、相亲。他们希望相亲活动相对集中、高端、有效率、质量高,因而乐意举办方提供平台和机会,让他们可以同时接触到众多优秀的异性。

包括一系列活动

徐天立说,派对报名活动现在已基本结束,眼下正在对

最后的50多人当中的每一位候选人进行更为细致的审查,最终人数将不超过55名。

据徐介绍,“浪漫之舟,爱在深秋”为期两天。25日的活动将主要在由他们整体包租的“黄浦江上最具代表性的”游船“船长一号”上进行,参加者们将参加“游船浪漫派对”和“浦江晚宴”。两天的日程中还包括酒店食宿和公益活动。在活动现场,网站还会配备10名高级顾问进行服务,每个人服务2-3名会员,为他们进行针对性的介绍和约见。网站还将为参加此次派对的成员们提供一年的跟踪服务,由爱情顾问为他们筛选合适的对象。

网站吸引众多富翁

“钻石王老五征婚网(www.915915.com.cn)”声称拥有2万名注册会员,其中包括来自全国各地的3000名百万富翁。除了财富方面的条件外,该网站只要求成员具有气质和才干。网站上方写着巨大的“wealth(财富)”一词,里面设置的富豪征婚榜、国家级会员、省级美女榜、省级绅士榜等栏目里,满是成员们的照片,大多是美女型男。该网站站名来自“就要我就要我”这一谐音。网站用户分为五种:“普通爱情会员”、“市级爱情会员”、“省级爱情会员”、“国家级爱情会员”和“钻石会员”。不同层次的用户享受不同的服务,普通会员免费,钻石会员年费为家庭财产的1%(2万元起)。

快报记者 石志宏



“船长一号”

长江鲟鱼濒于灭绝

流域生态保护亟待加强

“如今在长江流域,鲟鱼已难觅踪影,濒于灭绝。”中国水产科学研究院长江水产研究所副所长陈大庆日前在第十一届世界生命湖泊大会上如是说。

基本上捕不到了

鲟鱼,江海洄游型鱼类,为我国珍稀名贵经济鱼,被列入中国濒危动物红皮书。苏东坡、何景明、郑板桥等诗人曾赋诗称鲟鱼为“南国绝色之佳”。

而今天,人们难睹鲟鱼美丽的风采。陈大庆说,长江鲟鱼趋于灭绝主要表现为产量下降,不能形成鱼汛。据统计,1968年至1977年的十年间,长江鲟鱼年平均产量为49.2万公斤。从1984年开始,产量开始急剧下降,1986年仅为1.2万公斤。现在的长江基本上捕不到鲟鱼。

种群严重衰退

另一方面,长江鲟鱼产卵群体连年呈现出低龄化和小型化特点。群体平均年龄下降,资源呈明显衰退迹象。

有关专家指出,长江生物种群和数量减少,主要受水域环境污染、过度捕捞等因素的影响。据长江水利委员会长江流域水资源保护局统计,江苏、安徽、上海每日排放的工业废水和生活污水达121.9万吨。陈大庆说:“这些含有各种有毒物质的废水排入江湖中,给长江鲟鱼的正常洄游、产卵、孵化、仔幼鱼的发育生长造成严重的影响,导致长江鲟鱼种群衰退;加上捕捞强度过大,鲟鱼趋于灭绝。”

众多鱼类濒临灭绝

被列为国家一二级野生保护动物的中华鲟、白鲟、达氏鲟、扬子鳄、江豚、胭脂鱼、松江鲈等,种群数量呈逐年下降趋势。白鳍豚总数已不足百头,如再不采取特殊措施加紧抢救,它将在二十年之内彻底灭绝。而在1998年左右,长江刀鱼首先是在南京没有了渔汛,后来,镇江、扬州长江刀鱼产量也锐减。长江刀鱼人工繁殖还没成功,如果不珍惜,也许连种群都保不住。

王圣志 杨希伟 文焰炜 新华社

南京有线数字电视 有奖竞猜

中奖了!

价值300元的
品牌音箱
每天10个
等你来拿!

24小时客服热线:96296
www.njcatv.net

数字了,机顶盒成家电“新宠”

数字了,生活越来越精彩。作为收看数字电视的“通行证”,精彩生活越来越离不开它。随着整体转换的顺利推进,昔日可望而不可及的机顶盒迅速普及,已经成为千家万户享受数字生活的“新宠”,成为南京市民家中不可或缺的一件家电新成员。

【机顶盒家族】机顶盒属于消费类电子产品。整体转换期间,南京用户领取的机顶盒属于基本型广播式数字机顶盒,这种机顶盒性能稳定、功能全面,包括:收看数字电视节目、收听广播、浏览信息、查看电子节目指南、支持广播式视频点播、软件在线升级等。目前市场售价为每台580元,加上一张智能卡100元,一共是680元。此外,近期将会推出的互动机顶盒属于高端产品,支持即时点播、快进快退等功能,价格大约在千元以上。为方便老年人使用,南京广电网络公司还研发出了简易型遥控器,这种遥控器只有开关、频道上、数字键等最基本的按钮,就像傻瓜相机一样,可以更加简单、方便的使用。

【机顶盒像个小电脑】机顶盒的基本构成类似一个小电脑,由硬件和软件两个部分组成。目前,机顶盒的核心设备——数字电视芯片组技术还掌握在外国人手中,因此需要进口,大约12美金。此外,再加上电源、遥控器,外壳等部件和集成在机顶盒中的软件,一台基本型广播式机顶盒的成本需要500多元。

【机顶盒保修】在整体转换过程中,向用户发放的机顶盒主要是银河、创维、熊猫三大品牌,它们除了外观有所不同外,功能完全相同,均将严格按照国家发布的《部分商品修理更换退货责任规定》享受“三包”服务:机顶盒自购买之日起7天内出现非人为故障,可退货、更换或修理;自购买或领取之日起15天内出现非人为故障,可更换或修理;机顶盒整机三包有效期为1年,有效期内实行免费保修。

参与方式 编辑您所选择的答案序号(例如AB),移动用户发送至05005124,联通和小灵通用户发送至5005124,短信免费(有效时间:当日6点至24点),只要答对,就有机会领取丰厚大奖!
获奖名单和领奖办法详见11月24日《南京广播电视报》,南京广电网络公司将同步电话通知获奖读者。

本期问题

1、整体转换期间用户免费领取的机顶盒属于哪种?
答:A、基本型广播式数字机顶盒 B、互动式数字机顶盒
2、机顶盒整机三包有效期是多久?
答:A、3个月 B、半年 C、一年

11月15日 答案:BC

本活动最终解释权归南京广电网络公司